

Liri. Barazi. Dinjitet. Për mua dhe ty.

Ka vite që Zvicra helmohet nga kampanjat reaksionare. Nën petkun e pengimit të „keqpërdorimit“, na hiqen të drejtat elementare. Kështu „luftimi i keqpërdorimit të azilit“ qoj në shtimin e ilegalizimit të shumë azilkërkueseve, të cilët jetojnë në kushte jo njerëzore të sistemit të „ndihmës në zor“. Kështu „luftimi i keqpërdorimit social“ lejon krijimin e një sistemi absurd të aparatit kontrollues të detektivëve, me ç'rast të varfrit dhe të hendikepuarit i venë nën dyshim mashtrimi. Kriza financiare bartet në kurriz të të papunëve. Politikanët borgjez përpiqen të reduktojnë në ekstrem shërbimet sociale. Këtë ata e kanë të lehtë, pasi që së në rend të parë dhe më së keqi nga papunësia janë të goditur migrantet/ët.

Armiqësia ndaj të huajve, racizmi, dhe përjashtimi janë etabluar në Zvicër. Edhe nëse kampanjat e kushtueshme me miliona të partisë popullore të Zvicrës (SVP) nuk arrijnë që shumicën të drejtojnë në votime, megjithatë propaganda e tillë arrin sukses: Me arsyetimin se duan të marrin seriozisht pasigurinë dhe frikën në popullatë, Qeveria Zvicerane dhe shumica në Parlament i përshtatin me nguti kërkesat të gjitha.

Mosbesimit dhe politikës së përljerjes së tjerëve ne i kundërvihemi me luftë solidariteti për të drejta themelore politike dhe sociale për të gjithë. Në i themi:

Po legalizimit të personave pa letra (Sans-Papiers). Refugjatëve u nevojitet mbrojtje, jo frikësim. Asnjë njëri nuk është ilegal. Largimet me dhunë janë jo njerëzore.

Po të drejtës së bashkëshortësisë edhe për njerëzit, të cilët nuk kanë letra. Dashuria nuk njihet kufij.

Po angazhimit për dinjitet njerëzor dhe të drejta njerëzore. Grupe mbështetëse me dhe për njerëz të përjashtuar nuk guxojnë të kriminalizohen.

Po mbështetjes sociale për të gjithë që kanë nevojë. Mbështetja në nevojë duhet të kalojë në mbështetje sociale dhe të mundësojë një jetë të dinjitetshme njerëzore. Sigurimi i papunësisë në kohë krize duhet të rritet e jo të reduktohet.

Jo iniciativës së përzënies.

Një ligj penal liberal vlen për të gjithë njëjtë.

Ne nuk pajtohemi që përjashtimi të bëhet normalitet. Racizmin në rritje në ligjet tona dhe në përditshmëri nuk do ta pranojmë. Kërkojmë: Solidaritet, të drejta të barabarta dhe bashkë-vendosje për të gjithë në vend të integritetit të dhunshëm. Nuk mund të ketë demokraci pa të drejta themelore. Ato janë themel për një shoqëri të hapur me ardhmëri. Të drejtat themelore vlejnë ose për të gjithë ose janë të pavlefshme.

Prandaj ne ngitemi në këmbë për Liri. Barazi. Dinjitet. Për mua dhe për ty.

Më shumë detaje, Ftesa, Lajmërimi, proesia e Pamfleteve nën www.ohneuns.ch



DEMONSTRATË 26.6.2010

14.30h BERN

**FILLIMI „WAISENHAUSPLATZ“
MANIFESTIMI PËRMBYLLËS „BUNDESPLATZ“**

MBËSHETET NGA (gjendja më 6.5.2010) Amnesty International Schweiz, Anlaufstelle für Sans-Papiers Basel, augenauß Bern, augenauß Zürich, Bleiberecht, CaBi Antirassismus-Treffpunkt, St. Gallen, CCSI Genève, C.E.D.R.I, Centre Europe Tiers-Monde CETIM, Collectif de soutien aux sans-papiers de Genève, Comedia, Coordination asile.ge, Coordination Asile Migration Vaud CAMIV, Coordination genevoise contre l'exclusion et la xénophobie (Stonexclusion), DIDF, Europäisches BürgerInnen Forum, FEEL Forum des étrangères et étrangers de Lausanne, FIZ Fachstelle Frauenhandel und Frauenmigration, Forum für die Integration der Migrantinnen und Migranten (FIMM), Frauen für den Frieden Schweiz, Freundeskreis Cornelius Koch, Friedensdorf, Gewerkschaft Kommunikation, Gewerkschaftsbund Baselland, grundrechte.ch, Grüne - Les Verts Schweiz, Humanrights.ch, IFIR (Föderation Irakischer Flüchtlinge), IGA - Interprofessionelle Gewerkschaft der ArbeiterInnen Basel, IGIF, Informationsstelle für Ausländerinnen- und Ausländerfragen isa, Junge Alternative JA!, junge grüne schweiz, JUSO Schweiz, autre syndicat La Côte, NCBI Schweiz, OeME - Kommission der Evang. -ref., Gesamtkirchengemeinde Bern, PdA, Pro Integra, Religiös Sozialistische Vereinigung der Deutschschweiz, Second@s Plus, SIT - Syndicat interprofessionnel de travailleuses et travailleurs, Solidaritätsnetz Ostschweiz, Solidaritätsnetz Sans-Papiers Bern, SolidaritéS Vaud, SOLIFONDS, SOS Asile Vaud, SP Schweiz, SP Stadt Zürich, TERRE DES FEMMES Schweiz, UNIA, Union der ArbeiterInnen ohne geregelten Aufenthalt, Verein Berner, Beratungsstelle für Sans-Papiers, Verein für die Rechte illegalisierter Kinder, VPOD-SSP. Më shumë detaje, Ftesa, Lajmërimi, proesia e Pamfleteve nën WWW.OHNEUNS.CH

